

СТАНОВИЩЕ

От доцент доктор Веселка Василева Стойнова дм

Началник Клиника по Образна диагностика на Аджибадем Сити клиник Младост, член на Научно жури по конкурс за заемане на академичната длъжност "Доцент", за нуждите на Клиниката по Гастроентерология в болница „Аджибадем Сити Клиник“ УМБАЛ обявен в Държавен вестник брой 2 от 05.01.2024г

Относно: Кандидатурата на д-Ани Агоп Чавушян дм, лекар специалист в Клиниката по Гастроентерология на „Аджибадем Сити Клиник“ УМБАЛ.

Професионално развитие

Д-р Ани Чавушян след завършване на медицина през 1994г г в Медицинска академия в гр. София до 1999 година специализира Вътрешни болести в Катедра по вътрешни болести на Медицинска академия в град София. През периода 1999 до 2003 г специализира и придобива специалност Гастроентерология. След необходимите курсове получава всички квалификационни нива в областта на абдоминалната и интервенционална ехография, както и по гастроинтестинална ендоскопия, като придобива първо и второ ниво „Диагностична и терапевтична долна и горна ендоскопия“. През 2020 г защитава дисертационен труд на тема : „ Дивертикулоза и дивертикулна болест-патогенетични механизми и клинични аспекти“ и придобива степен Доктор по Научна специалност Вътрешни болести. От 2019 г е асистент към Медицинския факултет на Софийски университет "Св.Климент Охридски“.

Д-р Чавушян обогатява знанията и уменията си по време на редица престижни центрове в чужбина, като трябва да подчертаем на първо място подготовката и в областта на трансабдоминална интестинална ехография, които заедно с дълбокото теоретично и клинично познаване на чревните възпалителни заболявания я оформиха безспорно като един от водещите специалисти в тази област.

1. Научно-изследователска дейност

Д-р Чавушян участва в конкурса с 21 публикации с пълен текст, като в около 50% кандидатът е първи автор и 29 резюмета от участия в конгреси и конференции. От тях в реферирани и индексирани списания са 2 статии. Предоставени са и 9 цитирания, всички на английски. Д-р Чавушян предоставя една монография „Позната и непозната дивертикулоза и дивертикулна болест на дебелото черво“ както и Дисертационен труд на тема“ Дивертикулоза и дивертикулна болест на дебелото черво-патогенетични механизми и клинични прояви“. И в двата си труда тя показва един задълбочен и системен подход към проблема и имат висока научна и практическа стойност.

Д-р Ани Чавушян демонстрира задълбочени и разностранни интереси в различни области на Гастроентерологията. Нейният фокус се концентрира върху диагностиката и лечението на дивертикулозата, болест на Крон и други възпалителни заболявания на гастроинтестиналния тракт, както и към различните инструментални техники и особено към интестинална ехографската диагностика, както и към ендоскопските методи. Прави изключително впечатление, че монографията и, всички публикации, както и дисертационният труд на д-р Чавушян засягат актуални теми и имат своите реални и значими научни приноси.


2. Учебно-преподавателска дейност

Д-р Чавушян е хоноруван преподавател към Медицински Факултет на СУ Климент Охридски. Участва в обучение по Гастроентерология. Според справка от Деканата на Медицинския Факултет на Софийски университет „Св. Климент Охридски“ за обща аудиторна заетост от студентско обучение и СДО за периода 2019/2020 до 2022/2023 г д-р Чавушян има общо 585 учебни часа: като за учебната 2019-2020 те са 180, както и през 2022/23, през 2020/21 -135, а през 2021/22 -90 учебни часа.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: Д-р Ани Чавушян дм е единствен кандидат в конкурса за „Доцент” по научна специалност Гастроентерология в „Ачибадем Сити Клиник „ УМБАЛ

На основата на богатия професионален опит на д-р Ани Агоп Чавушян като уважаван и задълбочен лекар и специалист по гастроентерология, отличен преподавател и учен с многостранна дейност и съобразявайки се с Правилника за развитие на академичния състав на Аджикабадем Сити Клиник УМБАЛ, давам положителна оценка и препоръчвам на членовете на уважаемото научно жури да избере за „Доцент” кандидата д-р Ани Агоп Чавушян дм.

10.05.2024

Изготвил становището:.....

Доц. Д-р Веселка Василева Стойнова дм